

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-ф01-20 Автор, текст, читач як складові сучасного літературного процесу
Рекомендується для галузі знань <i>(спеціальності, освітньої програми)</i>	Усі галузі
Кафедра	Зарубіжної літератури
П.І.П. НПП <i>(за можливості)</i>	Проф. В. А. Гусєв
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс, семестр <i>(в якому буде викладатись)</i>	IV курс, 8 семестр
Мова викладання	Російська, українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії та культури, знання історії літератури в межах університетських курсів.
Що буде вивчатися	Література як домовленість між автором і читачем. Читача як центральний суб'єкт художньої комунікації. Особливості авторської стратегії взаємодії з читачем. Специфіка і проблеми сприйняття художнього тексту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Курс сприятиме формуванню у студентів цілісного уявлення про специфіку та особливості взаємовідносин між читачем та автором, різних проявах цієї співтворчості у художній комунікації. Вивчення дисципліни сприяє формуванню уявлення про функціонування літератури в певному соціокультурному контексті.
Чого можна навчитися <i>(результати навчання)</i>	Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну інформацію з різних джерел, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, класифікувати й систематизувати. Використовувати сучасні методи літературознавчого аналізу; застосовувати знання при вивченні інших дисциплін: теорії та історії літератури, культурології, естетики.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями <i>(компетентності)</i>	Загальні компетентності: здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями, абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
Інформаційне забезпечення	Конспект лекцій.
Види навчальних занять <i>(лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)</i>	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	60
Мінімальна кількість здобувачів <i>(тільки для мовних та творчих дисциплін)</i>	15